

Gdańsk, dnia 08.10.2024 r.

Nr postępowania: **GUM2024ZP0100**

Do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. **Przebudowa instalacji hydrantowej wraz z wymianą układu pompowego w Budynku nr 15 przy ul. Dębinki 7 w Gdańsku.**

Gdański Uniwersytet Medyczny, jako Zamawiający, zawiadamia, iż na zgłoszone pisemnie pytania udziela odpowiedzi w oparciu o art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, jak niżej:

Pytanie 1. Czy Inwestor posiada dziennik budowy zatwierdzony przez Urząd Miasta Gdańsk?

Odpowiedź: Inwestor wystąpi do UM w celu zarejestrowania dziennika budowy.

Pytanie 2. Czy Inwestor dokonał zgłoszenia rozpoczęcia prac do PIINB?

Odpowiedź: Inwestor po otrzymaniu wszelkich niezbędnych dokumentów niezwłocznie dokona zgłoszenia prac do PINB.

Poniżej lista niezbędnych dokumentów:

- projektu technicznego, oświadczenia kierownika budowy,
- kopia zaświadczenia o wpisie kierownika budowy na listę członków właściwej izby samorządu zawodowego,
- kopia decyzji o nadaniu kierownikowi budowy uprawnień budowlanych w odpowiedniej specjalności,
- oświadczenie lub kopia oświadczenia projektanta o sporządzeniu projektu technicznego, dotyczącego zamierzenia budowlanego zgodnie z obowiązującymi przepisami, zasadami wiedzy technicznej, projektem zagospodarowania działki lub terenu oraz projektem architektoniczno-budowlanym oraz rozstrzygnięciami dotyczącymi zamierzenia budowlanego,
- oświadczenie lub kopia oświadczenia projektanta sprawdzającego o sporządzeniu projektu technicznego, dotyczącego zamierzenia budowlanego zgodnie z obowiązującymi przepisami, zasadami wiedzy technicznej, projektem zagospodarowania działki lub terenu oraz projektem architektoniczno-budowlanym oraz rozstrzygnięciami dotyczącymi zamierzenia budowlanego.

Pytanie 3. Czy Inwestor posiada pozwolenia na budowę ?

Odpowiedź: Inwestor posiada pozwolenie na budowę. W załączeniu do niniejszego pisma.

Pytanie 4. Czy Inwestor posiada projekty techniczne wszystkich branż , jeśli nie po czyjej stronie to spoczywa?

Odpowiedź: Inwestor nie posiada projektów technicznych jedynie projekty architektoniczno-budowlane na które wydano pozwolenie na budowę. Wykonanie projektów technicznych na zakres wskazany do wykonania leży po stronie wykonawcy.

*p.o. Kanclerz
prof. dr hab. Jacek Bigda*

Sprawę prowadzi: Joanna Laskowska